



Møtereferat fra Bergringens styremøte

Til stede: Nicole Renee Fett, Lisbeth Hultmann, Rolf Arne Kleiv, Anita Helene Hall, Alexander Moe, Tanja Maria Gjerde, Agnes Raaness Maria Kjølner Fossnes

Frafall: Ute Mann, Susanne Moseid Bryhni

Gjelder: Styremøte

Møtetid: 17.10.2024, 10.00-12.00

Møtested: Møterom 172, PTS Paviljong 1

Referent: Maria Kjølner Fossnes

Bergringens hovedmål er:

Hovedmål 1 – Øke søkningen og interessen for utdanning innen bergfag.

Hovedmål 2 – Bidra til en tett relasjon mellom IG, studenter og bergindustrien.

Hovedmål 3 – Bidra til å sikre høyere utdannet kompetent arbeidskraft til bergindustrien.

Gjøremål:

- Studentrepresentantene oppretter excel fil til budsjettet for å få oversikt over hvilken budsjettpost utgiftene gjelder.
- Opprette budsjett for Bergdagen 2025.
- Oppdatere Bergringens statutter med nytt navn for instituttet, som nå heter Institutt for Geovitenskap
- Sende ut innkalling til generalforsamlingen 8 uker før. Dette kan gjøres på siste styremøte før jul.
- Sende ut innkalling til Bergdagen innen 09.01.25.
- Sjekke fakturastatus for medlemskontigenter.
- Sjekke status på om domeneavgift for nettsiden er betalt.

Styremøte i Bergringen [17.10.2024]

1. Velkommen

Det ønsket velkommen ved Rolf Arne Kleiv

2. Gjennomgang av referat fra forrige styremøte [13.05.24]

Gjennomgang av referat fra forrige styremøte ved Rolf Arne Kleiv & Maria Kjølner Fossnes

a. Teknostart

Det har vært noe misforståelse rundt presentasjonen til Teknostart, slik at dette ble annerledes enn planlagt. Originalt skulle Bergringen ha holdt presentasjon, men dette hadde blitt tolket som at Linjeforeningen skulle holde presentasjon.

b. Årshjul

Årshjul er foreløpig lagt på is.

c. Søkertall og opptakstall

Søkertall og opptakstall for forrige opptak ble gjennomgått.

d. Seminar

Det skal avholdes konferanse for bergindustrien i Helsinki enten til høsten eller våren 26. Det planlegges også studentseminar, som skal avholdes i Norge (NTNU), Sverige og Finland. Tidspunkt er ikke bestemt enda.

3. Saker til info

a. Årets opptakstall

Opptakstall for 2024 er som følger: BGEOL (35 studenter), MGEOL (21 studenter), MTGEORT (49 studenter), MTINGGEO (23 studenter). Dette gjelder foreløpig aktive studenter.

2024 kullet er det andre kullet som har blitt tatt opp til de to nye linjene ingeniørgeologi (INGGEO) og Georessurser og Geoteknologi (MTGEORT).

MTGEORT har 23 aktive studenter fra 2023 kullet. Det er positivt å se en oppgang på antall studenter fra i fjor. Mange av de som søker denne linjen har sett for seg petroleumsretningen. For å øke interessen til retningene inn mot bergindustrien, må disse markedsføres internt.

b. Bergpriskomiteen

Den nåværende komiteen for Bergprisen har tre representanter fra bergindustrien. Dette går ikke overens med statuttene til Bergpriskomiteen, ettersom det for øyeblikket ikke finnes en representant fra Institutt for Geovitenskap. Rolf Arne Kleiv skal gå inn som representant for Bergringen. Det etterlyses også enda en representant fra instituttet innen ingeniørgeologi, slik at det blir faglig kompetanse fra flere retninger.

c. Vedtak om statuttendringer til Bergpriskomiteen

Det blir foretatt en revidering av statuttene til Bergpriskomiteen. Vedtaket erstatter følgende statutter: «Komitemedlemmene velges for to år av gangen, og kan maksimalt sitte i to sammenhengende perioder», i tillegg til at «3 bransjerepresentanter» endres.

De nye statuttene til Bergpriskomiteen er da som følger:

«Komitéen består av én representant fra Bergringen, én representant fra IGP og minst to bransjerepresentanter. Komitédemedlemmene utpekes av styret i Bergringen. Representanten fra Bergringen er Bergpriskomiteéns leder og har dobbeltstemme. Komiteéns leder er også ansvarlig for å rekruttere nye representanter til komitéen.»

d. Bergdagen 2025

Dato for Bergdagen 2025 har blitt satt til 06.02.2025. Innkalling skal sendes ut.

4. Andre saker til avgjørelse: (sett alt en opp)

5. Regnskap og budsjett:

a. Feil i budsjettet

Budsjett for pc-støtte ligger på 120 000kr. Dette er feil, da 30 000kr av disse tilhører bergprisen. 90 000 til pc-støtte skal være riktig sum.

Fram til nå har det vært noe uoversiktlig å se hvor enkelte fakturaer passer inn i budsjettet. Dette kan være forårsaket av at studenter som søker om støtte ikke fyller inn riktig kode. Slike utgifter kan omplasseres, men det blir fort uoversiktlig. For å løse dette blir det foreslått å lage en enkel oversikt over hvem som har fått utbetaling for hva, slik at det blir tydelig hvilken budsjettpost det gjelder.

b. Faktura

Det er sendt ut 300 000kr i faktura for medlemskontingenter.

c. Domeneavgift til nettsiden

Nicole har blitt informert om at domeneavgiften for Bergringens nettsiden ikke har blitt betalt de siste tre årene. Dette har skjedd ettersom kontakten for nettsiden hadde mistet kontakt med Bergringen.

d. Støtte til konferanser

Det er 12 stk som har søkt om støtte til Fjellsprengeren. Alle disse har fått innvilget søknaden med 3000 kr, som er samme beløp som tidligere. 85 000 kr er budsjett for støtte til konferanser. Det gjenstår 50 000 kr på denne posten etter trekk av støtte til Fjellsprengeren.

5.klassestudenter har prioritet på støtte til konferanser. Det blir foreslått at Bergringen prinsipielt kan gi støtte til maks 1 arrangement per år. Dermed kan lavere årskull sine søknader bli godkjent, slik at flere blir inkludert. Søknadene skal også behandles fortløpende, noe som kan være utfordrende med tanke på at de tre konferansene er på forskjellige tidspunkt. I tillegg er det vanlig med høyere søkertall når det er konferanse i Trondheim.

6. Eventuelt

a. Tilskuddsordning basert på søkertall

På vegne av medlemsbedriftene i Bergringen skal Tanja stille som representant og lage et leserinnlegg. Hovedbudskapet skal belyse behovet for en tilskuddsordning til geologiutdanningen. Det er svært kostbart å utdanne en geolog, da feltarbeid er en viktig del av utdanningen. Bransjen har også uttrykt at de sliter med rekruttering innen dette fagfeltet. Fokuset her må dermed være at bransjen signaliserer hva de har behov for.

b. Søknadsfrist konferanser

Alexander foreslår at det skal innføres søknadsfrist på konferanser 2 uker i forveien.

7. Neste styremøtedato

- Styremøte med julelunsj **28.11.2024 kl. 11:00 – 13:00.**
- Første møte i 2025 blir **09.01.2025 kl. 12:00 – 14:00.**